
Problème de maths 3

Imprimer la fiche d'activité " Problème de maths : exercice 3 " pour le cycle 3 du primaire

cliquer pour imprimer la fiche d'exercices
Donner la fiche d'exercice à l'enfant et lui demander de : Faire l'exercice Evaluer son travail
en coloriant la tête correspondant à son degré de satisfaction.

Revoir l'exercice ensemble et trouver avec l'enfant les raisons d'éventuelles erreurs.
 
Corrigé du problème sur le sac de bonbons :
84 : 7 = 12 Théo mange 12 bonbons par jour
12 x 14 = 168 Théo a mangé 168 bonbons en 14 jours
Léo a mangé : 475 - 168 = 307 bonbons
 
Récompensez votre enfant en imprimant un diplôme

Imprimer la page
 
Problème de maths 3: le sac de bonbons

Réalisation du problème de maths
Entraînement aux problèmes de maths - exercice 1 - primaire cycle 3. Problème
de maths sur le sac de bonbons.
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